## Rintraccio residenza anagrafica e domicilio

15 settembre 2020

Sistema Gestione Qualità UNI EN ISO 9001:2015 – mod. 32-01/2017

Ordine n. 52345

## RINTRACCIO RESIDENZA ANAGRAFICA E DOMICILIO

Codice fiscale	RSSMRA62L14H501W		
Data di aggiornamento	15 settembre 2020		

Dalle indagini svolte, il soggetto risulta individuato con i seguenti dati.

Nome	MARIO				
Cognome	ROSSI				
Data di nascita	14 luglio 1962				
Luogo di nascita	ROMA				
Residenza anagrafica	ROMA, RM – VIA TIBURTINA 546				
Partita IVA	01234567899				
Stato attività	ATTIVA				
Denominazione ditta	ROSSI MARIO RAPPRESENTANZE				
Data inizio attività	10 febbraio 1989				
Data cessazione attività	/				
Sede legale	ROMA, RM – CORSO GIUSEPPE GARIBALDI 122				
Domicilio fiscale	ROMA, RM – VIA TIBURTINA 546				
Catasto nazionale	Vedi di seguito il dettaglio dell'ispezione al Catasto nazionale				
Utenze	3471234567 - 3398975642 - 0656378922				

## NOTE

In conformità a quanto disposto nelle Condizioni Generali di Vendita (art. 15, Obblighi e Responsabilità), le informazioni sono fornite sotto forma confidenziale e strettamente personale ed il richiedente è responsabile penalmente e civilmente dei danni conseguenti a divulgazioni fatte direttamente o per suo tramite. Non è garantita l'esattezza, la completezza e l'aggiornamento delle informazioni fornite e delle valutazioni espresse sulla base dei dati disponibili; esse restano un elemento meramente integrativo delle fonti proprie del richiedente. In nessun caso l'informazione potrà essere esibita in giudizio civile o penale. Si declina ogni responsabilità per eventuali errori di qualsiasi natura che potessero derivare dalla presente informazione.

## Catasto nazionale

Ricerca in ambito nazionale Ufficio provinciale di: ROMA

Situazione aggiornata al: 15/09/2020

Soggetto selezionato
Tipo richiesta: Attualità
Cognome: ROSSI Nome: MARIO
Data di Nascita: 14/02/1962
Comune di Nascita: ROMA (RM)
Codice Fiscale: BSSMRA62L14H501W

Immobili individuati: 5

Elenco immobili per diritti e quote

Catasto	Titolarità	Ubicazione	Foglio	Particella	Sub	Classamento	Classe	Consistenza	Rendita
F	Proprietà per 1/1 in regime di separazione dei beni	ROMA (RM) - VIA TIBURTINA 546 Piano S1	133	3566	195	cat. C/6	3	17 mq	Euro:401,26
F	Proprietà superficiaria per 1/1 in regime di separazione dei beni	ROMA (RM) - VIA TIBURTINA 546 Piano S1	133	1706	194	cat. C/6	1	15 mq	Euro:204,79
F	Proprietà superficiaria per 1/1 in regime di separazione dei beni	ROMA (RM) - VIA TIBURTINA 546 Piano S1	133	1706	124	cat. C/2	4	15 mq	Euro:204,79
F	Proprietà superficiaria per 1/1 in regime di separazione dei beni	ROMA (RM) - VIA TIBURTINA 546 Piano 5	133	1706	38	cat. A/3	3	6,5 vani	Euro:802,84
F	Proprietà superficiaria per 1/1 in regime di separazione dei beni	ROMA (RM) - VIA TIBURTINA 546 Piano 6	133	1706	77	cat. F/5			